

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.05.2005 12:07:25

формирования заключения врача: 02.05.2005 21:17:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9286/answer/9287>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Ваши врачи абсолютно правы, настаивая на госпитализации. Необходимо выяснить причину длительного субфебрилитета, по крайней мере, исключить или подтвердить наличие патологии мочевыводящей системы. Но некоторые обследования Вы можете сделать и амбулаторно – это УЗИ обследование (почек и мочевого пузыря), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (мочу надо брать катетером, чтобы исключить попадание влагалищного отделяемого). В Москве Вы можете обратиться в (). С уважением.